

1-я разновозрастная группа общеразвивающей направленности "СОЛНЫШКО"

Имеет наполняемость на 30 воспитанников от 2 до 4, 5 лет (в том числе: подгруппа раннего возраста с 2-х до 3-х лет и младшая подгруппа с 3-х до 4-х лет). Площадь на одного воспитанника соответствует лицензионному нормативу.

Технические характеристики групповых помещений

Игровая	62 м ²
Спальня	56 м ²

Раздевалка	25 м ²
Туалетная	10 м ²

Группа расположена на 1 этаже, прямо по центральному коридору вход через левую боковую дверь.

В группе имеется: отдельная спальня, раздевалка, игровая, туалет.

Групповое помещение оснащено мебелью, отвечающей гигиеническим и возрастным требованиям для дошкольных образовательных учреждений (столы, стулья, кровати, шкафы для игрушек, полки) игровым оборудованием, мольбертами, учебно-методическими пособиями в соответствии с возрастом. Выделена буфетная зона для приёма пищи.

В каждой группе имеется в наличии пылесос, рециркуляторы обеззараживания воздуха.

В раздевалках имеются информационные стенды, витрина для тематических выставок, уголки познания со сменными экспозициями, настенные рамы (галерея детских работ), индивидуальные шкафчики для одежды и обуви.

В группе имеется игровой материал для познавательного развития детей раннего и младшего дошкольного возраста, музыкального развития, продуктивной и творческой деятельности, для сюжетно-ролевых игр; игрушки; оборудование для физического, речевого, интеллектуального развития.

Созданы условия для совместной и индивидуальной деятельности детей.

Проведена аттестация рабочих мест.

Состояние группы, развивающих зон и вспомогательных помещений хорошее.

Их набор создаёт условия для реализации Основной образовательной программы дошкольного образования.



Развивающая предметно-пространственная среда группы «Солнышко» обеспечивает максимальную реализацию образовательного потенциала пространства.

Для полноценного **физического развития**, охраны и укрепления здоровья детей



в детском саду имеются: **центры двигательной активности** в группах, оснащённые необходимым спортивным оборудованием (мячи, скакалки, обручи, шведская стенка, мягкие спортивные модули, массажные коврики и пр.), изолятор и детские игровые площадки с необходимым физкультурно-оздоровительным оборудованием.



Для художественно-эстетического развития функционирует **центр изобразительного творчества и музыкально-художественного творчества** в группах, проводится театрализованная деятельность.

Педагоги детского сада воспитывают в детях умение слушать и музыкальные и художественные произведения, исполнять доступные возрасту песни, стихи, танцевальные движения. Для педагогов в группе имеется фортепиано, синтезатор, аккордеон. А для детей детские музыкальные инструменты.



Для познавательного развития в ДОУ созданы: **центры русского быта, опытно-экспериментальной деятельности, конструирования, дидактических и развивающих игр.**

Для речевого развития - **центр книги**.

Для социально – коммуникативного развития имеется игровое оборудование в группах и на участках, **центр сюжетной игры, центр трудовой деятельности детей**.

С целью обеспечения развития личности дошкольников, мотивации и способностей детей в различных видах деятельности (по определённым пяти образовательным областям), все центры функционируют взаимосвязано.

В группах имеется игровой материал для познавательного развития детей раннего и младшего дошкольного возраста, для сюжетно-ролевых игр; игрушки и оборудование для игр во время прогулок. Созданы условия для совместной и индивидуальной активности детей.

Одним из аспектов художественно-эстетического развития дошкольников является театрализованная деятельность. Её элементы (кукольный театр, инсценировки и пр.) нашли прочное место в воспитательно-образовательной работе воспитателей с детьми разного возраста.

В ДОУ имеются красочные атрибуты и костюмы для воспроизведения сказок, тематических сенок, утренников и т.д.



Группа оборудована красивыми шторами сцена, которая не только разделяет групповое пространство, но и определяет театрально-художественное пространство.

В группе оборудовано санитарно-техническое помещение. Здесь воспитанники обучаются гигиеническим навыкам, самообслуживанию. В группе имеется просторная, светлая спальня.

В группе оборудована **буфетная зона**, где происходит раздача пищи и питаются воспитанники.

